

特朗普三受刑控 拜登度假看大片

美国共和党籍前任总统唐纳德·特朗普8月1日被指控试图推翻2020年总统选举结果。这是他今年第三次受到刑事罪名指控。同一天，民主党籍现任总统约瑟夫·拜登正享受私人假期，下馆子，看大片。共和党人和民主党人选边列队，相互攻击。

【罪名】

美国司法部在一份45页的起诉书中针对特朗普提起4项刑事指控：合谋欺骗美国、合谋阻碍官方程序、阻碍和企图阻碍官方程序、合谋企图阻碍他人行使宪法权利。

起诉书指控特朗普“尽管已经落败，仍决定继续掌权”，在投票结束两个多月时间里，他“散布谎言”，称“选举存在足以改变结果的舞弊”、他“实际上赢得了选举”。“这些说法不属实，被告也知道它们不属实。”

主持案件调查的司法部特别检察官杰克·史密斯说，特朗普支持者在选举结束后冲击国会，是对美国民主“史无前例的攻击”，由特朗普的“谎言挑起”。

特朗普今年已经因“封口费”和“不当处理涉密文件”案两次受到刑事指控，成为首名受刑控的美国前总统。

美联社援引起诉书内容报道，阻碍官方程序相关罪名指特朗普支持者2021年1月6日冲击国会大厦，阻碍参众两院召开联席会议统计并认证2020年总统选举结果。如果罪名成立，特朗普面临最高20年监禁。

合谋欺骗美国指以欺骗等手段阻碍或干涉政府行使职责。起诉书指控特朗普以欺骗等手段阻碍选举计票和认证。起诉书说，特朗普有权利质疑选举结果，甚至称自己获胜，但他采取非法手段企图推翻选举结果，包括向时任副总统迈克·

彭斯施压和挑动支持者冲击国会。

检方还援引19世纪美国内战结束后不久通过的法律，指控特朗普妨碍他人行使宪法权利，本案指投票权和计票权。

起诉书还说特朗普在本案中有6名同谋，分别为4名律师、一名美国司法部官员和一名政治顾问。不过，检方没有公开他们的姓名，也没有对他们提出指控。

另外，两名特朗普的支持者也因涉嫌在2020年总统选举中非法接触和操作读票机受到刑事指控，8月1日在密歇根州出席法庭聆讯。据美联社报道，两名被告中，一人是律师，去年曾竞选密歇根州总检察长，另外一人是前州议会议员。

【沉默】

特朗普一向称针对他的司法调查和指控是民主党人发起的“政治迫害”。特朗普8月1日在他的社交媒体平台“真相社交”写道，“疯狂”的特别检察官史密斯“为干预2024年总统选举”，将又一次提出“虚假罪名起诉”。

特朗普竞选团队发表类似声明，称特朗普“不会惧怕无耻、前所未有的政治攻击”。竞选团队当天晚些时候向选民发送竞选筹款电子邮件，其中把受刑事指控一事作为一个话题。

特朗普受到刑事指控时，拜登正在家乡特拉华州海边度假。据路透社报道，拜登当天骑自行车锻炼，与妻子到一家经营海鲜杂烩浓汤和炸鱼的餐厅吃晚饭，然后一起去看热映大片《奥本海默》。

拜登当天对特朗普受指控一事保持沉默，白宫和拜登竞选团队同样拒绝置评。白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔上月28日表示，司法部“独立行事”，“我们相信法治，总统在这一点上从来如此”。

预计特朗普8月3日出庭应诉。史密斯说，他希望本案“速审”。

【站队】

美国国会议员大体上按党派站队，对特朗普最新一次受到刑事指控作出截然不同的反应。

民主党人“叫好”。参议院多数党领袖查克·舒默和众议院民主党领袖哈基姆·杰弗里斯称，冲击国会事件是“叛乱”，由特朗普“一手导演”，起诉特朗普将“昭告后人，没有美国人能凌驾于法律之上，包括总统”。

前众议院议长南希·佩洛西是特朗普“死对头”，曾在国会当众撕毁他的国情咨文演讲文本，她称特朗普所涉罪名“十分严重”，审理过程务必不能受到外部干预。

参议院司法委员会主席迪克·德宾称特朗普用“弥天大谎”在美国挑起怨恨，“让国家距离一场宪法危机仅半步之遥”。

共和党人则“叫屈”，称民主党人把司法系统“武器化”，“迫害”特朗普，试图打击他的选情。

与特朗普角逐共和党总统候选人的昔日执政搭档彭斯选择“划清界限”，强调特朗普当初向他施压时，他“选择了宪法”而不是听命于特朗普。

瑞士举行国庆活动

8月1日，瑞士民众在日内瓦市内的公园观看篝火，庆祝国庆节。

当日是瑞士的国庆节，瑞士举行点燃篝火、燃放烟花、音乐表演等活动庆祝国庆节。



■广告



便民信息

5105678 2023122

地址：平城区永和路恒安街7号（大同市政务审批中心正南方）大同日报传媒集团广告公司

本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）

馨万家养老中心

魏都新城养老部

绿州西城养老部

烟台龙口旅居养老

海南旅居养老基地

电话：13903528495 贾先生

古井贡酒 年份原浆

经销地址：大同市平城区铂蓝郡商铺A122号

订酒热线：0352-2299999、18835255555

我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

售 房
花城尚府，100平米，
14层，简装，价格面议。
电话：13835218606

防水

大同市开发区亚明防水工程有限公司
承揽各种：防水、堵漏、防腐、彩钢、
保温房屋建筑工程、土建维修、装修
装饰工程。
电话：13068090158、13509785296

特价售房

现有卖城名都6号楼91.60平米，15号楼，
80.20平米两套新房急售，价格面议。
联系电话：18803521868

敬 告

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。



大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。
地址：大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120



E家公寓精装房，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话 18635299628

缓解打车难

意大利拟增发 出租车牌照

意大利政府8月1日提出一批旨在改善出租车服务的措施。意大利反垄断机构早些时候说，正就游客和大城市居民提出的“打车难”问题展开调查。

过去几个月，关于首都罗马等大城市出租车严重短缺的报道成倍增加。路透社报道，这是因为出租车牌照数量一直未能增加，无法应对乘车需求激增。

意大利竞争与市场管理局说，罗马、米兰和那不勒斯的出租车行业存在多个“严重问题”，包括乘客等候时间长、支付车费不方便、司机不正确使用计价器。这一反垄断机构已要求出租车企业和三地市政府提供行业数据，包括现有牌照和出租车数量。

交通部长马泰奥·萨尔维尼和工业部长阿道夫·乌尔索1日提出多项措施，包括授权地方政府向出租车经营企业发放额外牌照。在他们看来，这样既可以增加出租车数量，又可以让企业在更激烈的竞争中获得一定补偿。

另外，出租车司机如果把传统燃油车换成更加绿色环保的纯电动或混合动力汽车，将得到额外资助。

呼吁节水

美国酿酒厂 回收洗澡水酿啤酒

单靠品尝，没有人能意识到面前这杯口感清爽的啤酒竟是用回收的洗澡水和洗衣水酿成。酿造者说，酿造这款啤酒并非为售卖，而是旨在引起人们对水资源短缺和再利用问题的关注。

据美国有线电视新闻网8月1日报道，美国旧金山水处理企业“史诗清洁技术公司”2022年底与一家本地酿酒厂合作，启动了啤酒酿造项目。公司在旧金山一栋40层高的豪华公寓楼里安装了水循环系统，回收来自卫生间和厨房95%的生活废水。经过微过滤以及紫外线和氯消毒等多道工序后，这些水可以安全地用于冲厕所、浇花和洗衣。

公司认为，水循环利用可以节约大量水资源。为唤起民众对这个问题的关注，公司特别用经过净化的公寓楼生活废水酿造罐装了7000罐啤酒，“没想到获得如此大的反响”。

公司首席执行官兼联合创始人阿伦·塔尔塔科夫斯基说，在不少人心目中，循环水不够干净。“但我经常提醒人们，地球上所有的水都是循环的。我们今天喝的水与恐龙生存时期的水是一样的。”

塔尔塔科夫斯基表示，公司现在正与多家大型酿酒企业洽谈，“有不少人希望我们提供更多这种啤酒，因为它除了是一个有趣的环保故事，也很 good喝”。

本版文图据新华社